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Входження України до світового інформаційного простору – найважливіше 
завдання сьогодення, вирішення якого залежить від проведення реформи у всіх 
сферах суспільного життя нашої країни, впровадження сучасних інформаційних 
технологій, розуміння сутності і потенційних можливостей інформації та 
інформатизації. 

Треба зазначити, що в Україні вже була спроба розв’язання цих проблем на 
нормативно-правовому рівні через прийняття Закону України «Про Основні 
засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» (від 
9.01.2007р. №537-V). Але цього, на жаль, недостатньо. Необхідно прийняти зміни 
та доповнення до законів України, що регулюють інформаційні відносини. 
Першим кроком повинно стати  прийняття Указом Президента України нового 
концептуального документа – Стратегії розбудови інформаційного суспільства. 

Найбільший інтерес в останні роки викликають питання пов’язані з 
регулюванням інформаційних відносин, реалізацією та захистом прав 
інформаційних технологій. 

Український шлях до інформаційного суспільства визначається його 
сьогоднішнім політичним, соціально-економічним та соціально-культурним 
життям. 

До таких особливостей слід віднести: 
 Нестабільність економічного і політичного життя в країні. Незмога 

ефективно і швидко вирішувати проблеми організаційні та економічні проблеми. 
 Відсутність грошей на інвестування нових проектів та законодавств. 
 Потреби українського населення в нових інформаційних технологіях, та 

нездатність отримати їх через маленьку зарплатню. 
 Динамічний розвиток ринку інформаційних технологій. 
 Погана інфраструктура для забезпечення інформаційно-комунікативних 

потреб. 
Затвердження національної стратегії розвитку інформаційного суспільства та 

реалізація положень її плану дій, а також здійснення поетапного інституційного 
забезпечення розвитку інформаційного суспільства в Україні повинні стати 
ключовими напрямками державної політики на шляху переходу українського 
суспільства до життєдіяльності в умовах інформаційного устрою, використання 
інформаційно-комунікаційних технологій у всіх сферах життя.  
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